



В Астраханской области организована проверка по факту отравления семьи угарным газом, в результате чего два человека погибли

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту отравления семьи из пяти человек угарным газом.

По версии следствия, поздним утром 18 января 2018 года в одном из домов с. Яндыки Лиманского района области 29-летняя женщина, проснувшись, почувствовала сильное недомогание, и, увидев, что ее мать не подает признаков жизни, будучи не в состоянии самостоятельно двигаться, попросила по телефону помощи у родственников. Входную дверь вскрыли и помогли выжившим выбраться наружу. В результате происшествия погибла семейная пара: 52-летний мужчина и 47-летняя женщина. Их младшая 15-летняя дочь находится в реанимации в средне тяжелом состоянии, жизням старшей дочери и 5-летнего внука ничто не угрожает, однако они находятся в больнице.

По предварительным данным, отравление и гибель людей наступили вследствие воздействия угарного газа, который стал поступать в помещение из-за нарушения работы вытяжки отопительного газового водонагревательного котла.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1196834>